

章伯斯《竭誠為主·新解版》靈修反思

2019 0201 神的呼召

你被神委派去傳救贖的事實，就是神給人類的福音，就是高舉耶穌基督勞苦的救贖之工，而非你從中所得的好處。你今天為什麼小事在打擾神的精力呢？

0202 呼召強烈激動的力量

你進入神訓練你的聖經學院了嗎？你是耶穌基督的信徒還是門徒？你仍有自己的慾望，還是已經為福音故被分別出來，配得基督的名？

0203 成為世上的污穢

你專注自己的興趣和慾望嗎？你心裡有神的兒子這個寶貝，還是你被世人認為高貴？最邪惡的罪人都不能耗盡神的愛，你對他們關上你的心門了嗎？

0204 神的權能不可抗拒的崇高

你明白被神的權能「激勵」之意嗎？你見證了基督為你做的，還是見證了基督？你被神的愛和聖靈大能像老虎鉗那樣緊緊抓住了嗎？今天，就向基督的愛投降吧！

0205 你預備好被澆奠為祭了嗎？ (1)

我們是否預備好為了其他信徒的生命工程而作出犧牲呢？隨著信仰歷程進階，我們是否可以處卑賤，預備好服事人而非被服事呢？

0206 你預備好被澆奠為祭了嗎？ (2)

你的意志力預備好選擇被澆奠為祭了嗎？一旦火燒祭物時，你要確保不會沈湎於自憐。凡不根基於神或不朝向神的慾望和情感熱愛都要被根除。你選擇獻上自己為祭了嗎？

0207 靈性沮喪

門徒觀察看到事實，結論卻是錯誤。如果我沮喪，我該受責備，而非神。禱告的目的是抓住神，而非抓住禱告。服從神，在日常生活中就能看見耶穌。

0208 成聖的代價

不要把成聖看得太輕。分別為聖不一定與你的成就表現有關，乃是與你在基督里的身份有關。再次問你：你預備好分別為聖歸給神了嗎？

0209 你靈性疲倦枯竭了嗎？

以前你榨乾別人，今日你要被人榨乾到最後一滴，但要小心補充你的營養。服事方式導致枯竭疲倦，但你要為神被耗盡。

0210 你看見神的能力被蒙蔽了嗎？

想象力會被餓死，因你注視偶像的臉。任何人事物或看不見的，都可能是你的偶像。禱告無用感，是因失去了想象力。在代禱中成為掰開的餅和澆奠的酒，是更加重要。

0211 你的心意繼續停留在神那裡嗎？

你的心、心意、心志、思想、想象、謀算 (yeser) 飢餓，是因疏忽，結果你生命枯竭軟弱。你要把你自己放在神面前，記得你是誰的人，以及服事誰。訓練你的心志，將之俘虜順服基督，並要牢記神的屬性、作為、應許。

0212 你聽從神嗎？

我們不是有意識地違抗神，我們只是不聽祂。當神說話時，我們若非必須聽從去做，就是不服從之。但對神的僕人，我們就有選擇：可聽可不聽。當你聽從神時，你的欣喜會緩和你不聽而羞辱神的慚愧。

0213 聽的委身

今日聽神一件事，不代表每件事都聽神。對神的話麻木不仁，顯出不愛、不尊敬神。靈命目標是與耶穌基督如此緊密合一，而非委身事情、事工或自己堅定的主張。今天你聽神了嗎？

0214 聽的訓練

每個人都有黑暗期，是神訓練我們聽祂並服從祂；你要保持沈默，否則你在錯誤心情中開口，就聽不見神。聽見神必帶來羞辱，之後心的柔軟，導致現在你就聽從神。聽，是需要訓練的。

0215 我豈是弟兄的看守者？

你若轉離神，你周圍的人都要受苦。作耶穌的見證，是需要花時間，所以要對自己有信心，並要訓練自己成為捨己、只為一個目的：被神用來訓練弟兄姐妹作耶穌基督的門徒。如拒絕如此服事神，很可能被神置之不理。

0216 屬靈主動性的激勵/靈感/鼓舞

當神對你說從「死裡復活」時，你必須使自己起來，神不會把你抬起來。一旦你採取主動，就有了神的激勵，因神立刻就賜你生命和力量。

0217 採取主動對抗沮喪

若你從未有過「以利亞症候群」，你就從未活過。當神介入你的沮喪時，祂的靈感是激勵你去做日常之事，你做了，就發現神就在那裡。一旦你起來並順服，你就進入生命的更高水平。

0218 採取主動對抗絕望

意識到做了不可逆轉之事，就生出絕望；但要讓你的失敗安眠在基督甜蜜的懷抱里。自己是無法將自己從失敗事件中抬起，唯有採取主動對抗絕望，絕對信靠主並救贖性禱告。切勿使過去的失敗擊敗你的下一步。

0219 採取主動對抗單調沈悶的苦差事

日常生活一成不變的苦差事是決定我們品性的最好測試之一。採取主動對抗苦差事乃是道德議題。以神之光來發光對抗苦差事，動機、慾望、目標、過程、方法等等都是為了神，日常生活的責任就成為神聖，而非單調沈悶的苦差事了。

0220 採取主動對抗白日夢幻想

為了正確做好一件事，幻想是可以的。但神說了之後，就要採取行動。若你愛耶穌，你不會只是幻想而不採取行動。若神說了，你仍幻想，你就是不愛也不信靠祂。

0221 你真的愛祂嗎？

何謂愛耶穌？僅僅因為你愛耶穌而去為神做普通的事，你是否被耶穌紀念你為祂做了美事？一旦你全然降服於神，被完全的愛除去懼怕，神就會一直透過你去工作。

0222 靈性不屈不撓的操練

不屈不撓乃是忍耐加上對目標必然成就有絕對的保證和確定性。你最大的害怕是基督會被擊敗，主耶穌所代表的最後不會贏嗎？信心能夠使你堅忍到底。但等候神卻是生命中巨大壓力之一。

0223 服事的毅力

保羅為基督之故而成為眾人的doulos（奴僕）。蒙召乃是作「doormat」（踩鞋墊），引人歸向基督，而非比他人階級或位置要高。明瞭耶穌如何服事了我，別人就無法耗盡我為主耶穌之故而服事人的毅力。

0224 犧牲的欣喜

被聖靈澆灌了神的愛之後，你要開始認同耶穌對別人生命的益處和目的。你奉獻給那些容許你有更多靈性自由，多過完全降服基督所允許給你的自由嗎？能與神獨處，就必能出來服事人。

0225 服務的赤貧

人們付出服務都期望回報。耶穌基督的觀念卻是偉大的必要作眾人的用人，做卑賤的事。我們關心付出後的個人是否得到益處，但保羅只專注在耶穌基督手裡、為眾人緣故而一無所有。

0226 我們對耶穌的疑慮

你是否欽佩聖經真理，但卻懷疑它們是否可被落實在日常生活里？聖經輔導就是要把神的話活出來，而非只是佩服神的話。賣弄自己對神的話的理解的思想體系、哲學，就是把神學學透，落實時卻架空基督的救贖事實，結果你的神學成為了賣弄自己的文字和思想，卻沒有了基督十字架救恩歷史。要悔改自己對神的全能權能疑慮，並求主加添你對基督順服的信心。

0227 耶穌成為貧窮的事工

人性墮落和卑劣之深沈，但神的愛和恩典之深奧，能夠救贖我們。你是否限制耶穌到一種你使祂的事工在你身上是貧乏的？你需要拋棄自我和順服耶穌，不要抑制了祂的全能。

0228 你現在相信了嗎？

沒有耶穌復活的生命，失去與耶穌的接觸，是今日基督教界最嚴重的問題，牧者、同工、平信徒皆然。出於責任感及宗教理解的意識作出決定，試圖達到與耶穌競爭的標準；還以常識為生命寶座，而非以耶穌復活的生命坐寶座。順服基督，乃是服事他人的解釋：無它，就是順服。

+0229 你要主為你做什麼？

不斷騷擾你的，你是否就任憑它去？還是你不斷去騷擾耶穌：主啊，我要與你緊密認同，以至於我舊有生命真的沒有留存什麼了。神是良善的，不要有意膚淺而忍受苦難。要勇敢斷開綁住你靈魂之船的繩索，試著接受並活出全能良善的神必能作成的事實。